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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 23.03.2026 

 

DATA, HORA E LOCAL: Realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de março de 2026, às 14:30 hs (quatorze horas e 

trinta minutos), por meio remoto nos termos da convocação. 

 

PRESENÇAS: Presentes o presidente do conselho Jayme Ferraz da Fonseca, o conselheiro efetivo Alessandro Monteiro 

e o conselheiro Suplente Fabiano Cicarino da Rocha- Além dos conselheiros, encontravam-se presentes Márcio Gomes 

Vargas – Diretor Superintendente e Wagner Mendes Costa representante da WMCosta – Consultoria Previdenciária. 
 

 

Ordem do Dia: Apreciação do seguinte documento de 2025: 

 

1. Apreciação das Demonstrações Contábeis do ano de 2025 e respectivo Parecer do Plano de 

Benefício Definido do Gasius, CNPB Nº 1986.0006-56. 

 

 DELIBERAÇÕES: Atendendo ao disposto no parágrafo 8º do artigo 44 e no inciso II do artigo 59, ambos do Estatuto 

do Gasius, o Conselho Fiscal reuniu-se na data acima indicada e, após a apresentação do assunto constante na pauta de 

convocação, procedeu-se à Ordem do Dia da seguinte forma. 

 

1 – O Conselho Fiscal do Gasius analisou o Balanço Patrimonial, a Demonstração da Mutação do Patrimônio Social, a 

Demonstração do Plano de Gestão Administrativa Consolidada, a Demonstração do Ativo Líquido por Plano de 

Benefícios, a Demonstração da Mutação do Ativo Líquido por Plano de Benefícios, a Demonstração das Provisões 

Técnicas do Plano de Benefícios e as Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis. Considerando as análises feitas, e 

levando em conta o que consta no Relatório da Fernando Motta Auditores Independentes e no Parecer Atuarial da Rumo 

Atuarial - Consultoria em Estatística e Atuária em 26/02/2026, tendo em conta ainda, as informações que nos foram 

prestadas pela Diretoria do Gasius ao longo do ano de 2025 e por nós aceitas, concluímos o seguinte: As Demonstrações 

Contábeis, Econômicas e Financeiras do Gasius acima mencionadas, refletem a situação patrimonial, financeira e 

atuarial do Plano BD e do PGA em 31/12/2025. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo a presente ata lavrada e após lida e 

achada conforme por todos, foi assinada pelos conselheiros presentes. 

 

Rio de Janeiro, 23 de Março de 2026. 

 
 

 

Jayme Ferraz da Fonseca 

Presidente Conselho Fiscal 

 Alessandro Monteiro 

Membro Efetivo do Conselho Fiscal 

 

 

 

Fabiano Cicarino da Rocha 

Membro Suplente do Conselho Fiscal 

 Veronica Menezes Pimentel 

Secretária 
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PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

 

 

Em atendimento ao disposto no parágrafo 8º do artigo 44 e no inciso II do artigo 59, ambos do Estatuto do 

Instituto de Seguridade Social da CEG – GASIUS e do item X do Art. 17 da Resolução do CNPC nº 43 de 

2021, este Conselho analisou as seguintes Demonstrações Contábeis e Notas Explicativas, consolidadas: 

Balanço Patrimonial (BP); Demonstração da Mutação do Patrimônio Social (DMPS); Demonstração do Plano 

de Gestão Administrativa Consolidada (DPGA); Demonstração do Ativo Líquido por Plano de Benefícios 

(DAL); Demonstração da Mutação do Ativo Líquido por Plano de Benefícios (DMAL); Demonstração das 

Provisões Técnicas do Plano de Benefícios (DPT); Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis, 

consubstanciadas pelo Parecer Atuarial emitido pela Rumo Atuarial - Consultoria em Estatística e Atuária em 

26/02/2026 e pelo Relatório do Auditor Independente (RAI) emitido pela Fernando Motta Auditores 

Independentes. Diante das análises e avaliações efetuados consideramos: As referidas Demonstrações e Notas 

Explicativas estão de acordo com as Resoluções CNPC nº 43/2021 e PREVIC nº 23/2023 e refletem 

corretamente a situação patrimonial, financeira e atuarial do Plano BD e do PGA em 31/12/2025. 

  

 

 
Rio de Janeiro, 23 de Março de 2026. 

 

 

 

Jayme Ferraz da Fonseca 

Presidente do Conselho Fiscal 

 

 Alessandro Monteiro 

Membro Efetivo do Conselho Fiscal 

 

 

 

 

 

Fabiano Cicarino da Rocha 

Membro Suplente do Conselho Fiscal 

 

  

 

 


